

## **POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Eva Králová**, studijní obor Biologie-geografie

název posuzované práce: ***Specifika geografického rozšíření želv ve světě***

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Práce svým obsahem a zpracováním více směřuje do biologických disciplin.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na úrovni odborných prací dané studijní úrovně. Citace jsou uváděny nedůsledně zejména v úvodních pasážích. Pro rešeršní práci a jiné kompilace oblastí mimo ČR lze předpokládat práci se zahraniční literaturou. Autorka čerpala pouze z 1 zahraniční publikace (kromě internetu), což je škoda.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu odpovídá úrovni studijního stupně. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je dostatečná pro potřeby práce. Občas se objevují gramatické chyby.

### **Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče**

Kromě výhrad k použité literatuře nemám vážnější připomínky.

### **Celkové hodnocení práce:**

Největším kladem práce je sumarizace informací o vodních želvách světa. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce jsou zejména nízká úroveň práce se zahraničními publikacemi a články, nedůsledné citace v textu. Úzké zaměření tématu a příklon spíše k biologickému směru. Autorka do práce vložila i vlastní tvůrčí pasáže včetně vyhodnocení stávajícího stavu.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci dne 31.5. 2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce